ОТВЕТЫ К ТЕСТУ

Ответы к заданиям части 1

	№
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	
	3
	2
	4
	4
	2
	3
	2
	2
	1
	1


Ответы к заданиям части 2
В1. Камыш – существительное 2-го склонения; мышь – существительное 3-го склонения; тишь – существительное 3-го склонения; малыш – существительное 2-го склонения.
В2. 

	Корень, окончание.
	Приставка, корень, суффикс, окончание.
	Корень, суффикс, окончание.



	поёт
	пришкольный
	зимний

	облака
	заснеженный
	тигрица

	
	пригорок
	крапивушка

	
	
	блюдце


Ответ: самолёт.

В3. 
1. Муравьи трудятся. (простое, повествовательное, нераспространённое.)

2. Пчёлы носят мёд. (простое, повествовательное, распространённое.)

3. Бабочки красуются на цветах.

4. Черви взрыхляют землю.

5. Пауки расставляют сети.

6. Осы жалят.

В4. 1 Б,В,А,Г

Предложения связаны единой мыслью с помощью языковых средств.

Ответы к заданиям части 3

С1. Дали – глагол: а) что-то вручили; б) позволили делать что-то.

       Дали – имя существительное. (далёкое пространство)

С2. Ушёл (глаг.) к (предл.) ослику (сущ.). Не (частица) переживай (глаг.). Сейчас (нареч.) вернусь (глаг.).
        Перед нами несколько предложений, связанных по смыслу, то есть текст.

С3. И сахара, и чернил, и молока, и металла, и сметаны, и бензина, и ножниц, и брюк, и очков, и саней, и цемента, и пшена, и вермишели, и ветчины.

1. Склонение имён существительных в единственном и множественном числе.

2. Правописание окончаний имён существительных в единственном и множественном числе.
ТАБЛИЦА 1

Перевод тестовых баллов в школьные оценки
	Тестовый балл
	Школьная оценка

	0 – 9
	«2»

	10 – 14
	«3»

	15 – 19
	«4»

	20 - 27
	«5»


